
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

 

SISD - SWISS INTERNATIONAL SCHOOL DUBAI 
Dubai, UAE 

 
Swiss International School Dubai (SISD) pruža 
međunarodne nastavne programe u dvojezičnom 
obrazovnom okruženju inspirisanom švajcarskim 
modelom. Školska dinamična multikulturalna zajednica i 
višejezično okruženje obogaćuju svaki aspekt obrazovanja 
učenika. Oni imaju priliku da uče na vrhunskom kampusu, 
koji obuhvata savremeno opremljene učionice, vrhunske 
sportske objekte i inovativne prostore za scenske 
umetnosti i tehnologiju.  
 
Dubai je poznat po izuzetnim standardima bezbednosti. 
Grad se dosledno rangira među najsigurnije gradove na 
svetu. Sa niskom stopom kriminala i strogo sprovedenim 
zakonima, kako stanovnici, tako i turisti mogu istraživati 
grad sa potpunim osećajem sigurnosti. Više od 80% 
stanovnika Dubaija dolazi iz inostranstva, što znači da 
učenici, pored upoznavanja živopisne kulture UAE, imaju 
priliku da se upoznaju i sa raznovrsnim kulturama iz celog 
sveta.  
 
Dvojezičnost je sastavni deo obrazovanja po švajcarskom 
modelu koje škola nudi. Učenici uče u potpuno 
dvojezičnom okruženju, u kojem komuniciraju, razmišljaju 
i izražavaju se na različitim jezicima. U srednjoj školi biraju 
jezik na kojem žele da pohađaju pojedinačne predmete 
(engleski, francuski ili nemački), a škola im takođe 
omogućava fleksibilnost da ovu odluku promene svake godine. 
 
Zajednica škole SISD je raznovrsna i inkluzivna – ovo je škola u kojoj se svaki učenik posmatra kao jedinstvena osoba i 
podržavamo učenike sa različitim potrebama i preferencijama, uključujući one sa posebnim obrazovnim potrebama. 
 
Akademska ponuda obuhvata tri obrazovna pravca. IB Diploma Program je akademski zahtevan program osmišljen da 
pripremi učenike za upis na najprestižnije svetske univerzitete. IBCP IB Career-Related Programme kombinuje akademsku 
rigoroznost IB kurikuluma sa praktičnim radnim iskustvom. Program uključuje tri obavezna akademska predmeta iz IB 
diploma programa, kao i predmete iz oblasti biznis menadžmenta, hotelijerstva ili sporta, pri čemu učenici stiču praktičnu, 
industrijski usmerenu BTEC Level 3 diplomu. Na kraju, učenici mogu odabrati i isključivo strukovni program BTEC Level 3 
Diploma. 
 
Učenici koji borave u internatu imaju pristup izuzetnim sadržajima u okviru kampusa, uključujući zajedničke društvene 
prostore, kuhinje, košarkaške terene, fudbalske terene, teniske terene, atletsku stazu, terene za odbojku i badminton, 
sportski centar, olimpijski bazen, biblioteku, kao i muzičke i likovne učionice. 
 
Učenici na punom pansionu provode semestar na kampusu i vraćaju se kući tokom raspusta. Oni uživaju u raznovrsnim 
večernjim i vikend aktivnostima, ali imaju i dovoljno vremena za odmor, izradu domaćih zadataka i korišćenje školskih 
sadržaja. Ukoliko učenik na punom pansionu ima staratelja ili člana porodice koji živi u blizini, može ih posećivati van 
kampusa, ali isključivo uz saglasnost roditelja. 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Dubai, UAE  

Godina osnivanja: 2015. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-19 godina 

Broj učenika: preko 2400, više od 100 nacija 

Najbliži aerodrom: Dubai 

Nastavni programi: IB Diploma Program, IB Career-Related Programme, BTEC Level 3 Diploma 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 69.475 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Boravak u UAE pruža učenicima priliku da upoznaju mnoštvo različitih kultura. Ovakva izloženost različitim kulturnim 
sredinama pomaže u razvijanju dubokog osećaja poštovanja, tolerancije i razumevanja kod naših učenika – osobina koje su 
od presudnog značaja u savremenom, međusobno povezanom globalnom društvu.  
Škola pruža akademski zahtevan IB program, ali i dva profesionalno orjentisana srednjoškolska program učenicima koji žele 
da nastave školovanje na poslovnim fakultetima (Business and Entrepreneurship Schools). 
 
USLOVI ZA UPIS 
Upis se vrši tokom cele godine, do popunjenja kapaciteta. Za upis je potrebno da učenici imaju dobar uspeh u prethodnom 
školovanju, zatim dovoljan nivo poznavanja engleskog jezika dokazan nekim od međunarodno priznatih testova, da prilože 
dokaz o prethodnom obrazovanju (svedočanstva i diplome) i preporuke nastavnika iz dosadašnje škole. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 


